
Al Sig. Sindaco

All' Assessore allo Sport

LORO SEDE

INTERROGAZIONE CON TiSPOSIA SCTittA: MANCATA FRUIBILTTÀ DEGLI I[4PIANTI SPORTIVI,

Il sottoscritto Giuseppe Carnese, Consigliere Comunale, con la presente vuole denunciare
lo stato di abbandono degli impianti sportivi in città, ippodromo a parte, owiamente.

Innanzitutto la PISCINA COMNALE, struttura di rilevanza strategica - questa sì - per il

benessere psico-fÌsico dei nostri concittadini. Frequentata da tutte Ie fasce le età, è stata
un rìferimento per tutta la popolazione: dai primi mesi di vita sino alla terza età, ha
plasmato giovani sportivi, ha risolto problemi dÌ salute, ha attirato competizioni rilevanti,
ha, in poche parole, contribuito a far crescere l'interesse per le aitività spotive
incarnando, in maniera ottimale, il mollo mens sana in corpore sano.

Orbene, tale struttura è chÌusa da diversi anni e la mancanza di chiarezza sul suo destìno
non lascia intravedere alcuna iniziativa che sia risolutiva in merito alla sua piena
funzìonalità. Ma piuttosto che lavorare per ripristinare una struttura di eccellenza, questa
Amministrazione cosa fa? Progetta ed oltiene un fìnanziamento per un ippodromol!!

Quale pubblico interesse sussiste ad ottenere tale opera che, posto che non resti una
cattedrale nel deserto/ avrà l'effetto di attirare interessi economìci poco leciti per le notorie
attlvità di scommesse che gÌrano intorno a questo settore? Quale pubblico interesse
sussiste a sperperare denaro pubblico per sperare diffondere lo svìluppo delle gare
ippiche non facenti parte delle nostra realtà culturale? Lo capirebbe anche un bambino che
la conseguenza più certa sarà l2ttrazione della criminalità e delle scommesse illecite.

Passiamo adesso allo STADIO COMUNALE, alla increscìosa vicenda legata alla mancanza
di agibiÌità che ha portato la nostra cìttà a sbattere la porta jn faccia a centinaia di ragazzi
amanti del rugby, alÌe loro famiglie, ai molteplici curiosi, ai tifosi, a tutto un mondo che
gira intorno allo spot sanol Che Amministrazione indegna, pressapochista, improwisata,
mediocre, incompetente.. in tutto.

La PALESTM "NICOLA GRILLO", intitolata al compianto fratello del nostro Sindaco,
perché è ancora chiusa e non utilizzata? Aspettiamo che ivandali vi facciano razzie o vi
impiantino chissà quale illecita attìvità?

La responsabilità polìtìca dello sfacelo che ci circonda è in capo agli amministratori, e tutto
ciò contribuisce sempre più a rendere la nostra città in stato dl abbandono e di
insopportabile ineffl cienza.

Quanto ancora dobtjiamo soffrire e, nel frattempo, ci rendiamo conto che di inedia si può
anche morire?
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Ha pensato il nostro Sindaco a rilanciare le palestre, le strutture delle periferie? Ha spinto i

privati ad investire nello spoft con Ì'intento sociale di recuperare giovani sottraendoli ad

alternative distruttive?

Mi fermo non certo per mancanza di argomenti ma, piuttosto, perché è necessario che
sulle varie questioni venga fatta chiarezza e venga reso noto il progetto amministrativo
del Sìndaco e dellAssessore allo Spod.

Con riguardo

Marsala t410612023
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